[TlocTpoeHue

rpadoukoB (PYHKLUN C
MoAaynem




» S
[TousiTHe aOCOJTFOTHOM BEJINYUHDI
qyucia

m AOcontomnou eeluYUHOU YUCIA X, UTIU €20
MOOYIeM HA3bIBAEMC S CAMO HYUCTO0, eCcill
OHO HEOMPUUAMENLHO, U — eM)
NPOMUBONOJIONHCHOE, eCIU YUCTLO
OMPUUAMETLHOE

x,ecau x = 0,
x| =<

—x,ecau x <0.



" S
OyHKIINHU, COACPKAILINE 3HAK
MOy

n y=f(|x|)
n y=[f(x)]
n y=[f(|x])]




y=/(lx)

" f(x),ecnu x =0,

f(=x),ecnu x <0.

y=f(|x]) =+

TaK Kak |x|=|-x]|, T0 f(|-x|)=/(]x])



"
IIpaBrio nocTpoeHus rpaduka
bynxunn y=f(|x|)

n Oynxyus y=f(|x|) —
YEMHas, NOIMOM) OJis
nocmpoenus e€ cpaghuxa

y=f(lx])
00CmMamo4Ho NOCMPOUMb \
epahux hynxyuu y=f(x) /\/ :
ons ecex x>0 uz oonacmu \/ \/
onpeoenenuss U Oompaz3umb

NOJIYYCHHYIO HACNb
CUMMeMPUUHO OCU 0)/




"
1

2
=X - |x | -3
Y= 4
Jl1s x>0 ctpouM rpaduk o
byHKIIIHN il /
1 5 ZX2_X_3 0:1 :2 ;3 ;4 :5 / =7
= — X —X— 3 L
y=7 \/
JloctpanBaem [ist x<() 4acTh a7

rpaduka (JIeByI0 IOJOBUHY),
CUMMETPUYHYIO IOCTPOCHHOU
(mpaBoil 4aCTH) OTHOCUTEIILHO
OCH OpJIUHAT




" S
J11st caMOCTOATEIBHOIO

[TOCTPOEHUS
y=(q-2f y =log, |
_x+2 y =sin|x]

T



y=[(x)]

[ (heve ()20
— f(x),20e f(x)<o.

s [ paduk 1aHHOM (DYHKIMHM PACHOJIOKECH
TOJIBKO B BEPXHEH ITOJIYILIOCKOCTH



IIpaBrio nocTpoeHus rpaduka
bynkimu y={f(x)|

m /[n14 nocmpoenus epaguka
QyHKyUU 0151 8Cex X U3 ty
oonacmu onpeoeneHusl, \/
HA0o my 4acmo cpaguxa
Qyuxyuu y=f(x), komopas

pacnonazaemcs Hudice ocu 0
abcyucc (1(x)<0),
OMpa3umv CUMMEMPUYHO
amou ocu




"
y = ‘sinx‘

Crpoum rpaduk (GpyHKIIUH

y=sinx i)

Yuacrtku rpaduka, riae ,
sin x < 0
IpeoO0Pa30BLIBAEM BBEPX




" S
J1s1 cCaMOCTOSI TEIIEHOTO
IIOCTPOCHUS

y=l*-4  y=llog,x
X +2 y:2x_1|

x—1




"
y=lf(lxD)]

Aneopumm nocmpoenus epaguxa
OAHHOU (DYHKYUU:

e cmpoum epapuk yHxkuuu y=f(x) .
y=f(x), ona x>0

e cmpoum epapuk yuxkyuu y=If1x)|

ny(-x), ons x<0 W
e yuacmku epaguxa, .

PACHOJIONCEHHbLE 8 HUJICHEIL 0 X
NOJIYNJIOCKOCHIU,
npeobpazoevieaem Ha 8EPXHIOIO
NOJIYNJIOCKOCHb CUMMEMPUYHO
ocu abcyucc




Crpoum rpacduk pyHKLIUU
y=1—-x1upu x>0

CrpouM rpaduk QpyHKIUN
y=1-|x

CtpouM rpadpuk PyHKIIUH
v=i-i




" S
J1s1 cCaMOCTOSI TEIIEHOTO

yz‘xz —5-‘x”
|2
" -

Yy = |cos|x‘

IIOCTPOCHUS

y=P" -1

y = ‘10g2|xH



PackpsiTrie 3HaKa MOIYJIb

s HanTtu 3HaueHus X, IIpU KOTOPBIX
BBIPAXKEHUS, CTOALIMUE 10/ 3HAKOM
MOZIYJIsl paBHbI HYJIFO

n OnpeneanTs 3HaKy BRIPAXKEHUM 1O/T
3HAKOM MOZYJISA HA IOJYYEHHBIX
IIPOMEKYTKAX

s PackphITh MOAYJIb HA ATUX IIPOMEKYTKAX



" A
y=lx-2

s x-2=0, orcroga x=2

s bynem paccmarpuBarh aBa HHTEpBaia (-00,2]
1 [2;00)

m [Ipu x<2, y=2-x

[Ipu x=>2, y=x-2
s [ paduk HCXOMHOM PYHKIIUM COCTOUT U3
NBYX YaCTEU.



" SN
y=x>-3|x|+2

m x=0

s bynem paccMmarpuBars CIEAYIOMUE UHTEPBAJIa
(-00,0] 1 [0,00)

n [Ipu x<0, y=x*+3x+2
[Tpu x>0, y=x>-3x+2

n [ paduk ncxogqHON PYHKIIUM COCTOUT U3

NIBYX 4acTEH



ITocTpoenune rpaduka CyMMBI MOIYJICH

1) Ha OCHOBE TOUEK 2) IyTEM CHOXKEHUSA
Iepesioma: OpJAuHAaT rpa)MKOB

o |x-x |=0,...,]x-x [=O0; (yHKINH

e JAHHYIO (PYHKIIHIO y:‘x—xl,yz‘x—xz,---
pacCMaTpHBAIOT Ha TEX
IIPOMEKYTKAX, HA KOTOPBIC Y= |x — Xy
pa30MBAIOT YHCIIOBYIO COOTBETCTBYIOIIMUX OJHUM

IIPAMYIO TOYKH IICPCIOMaA, U 1 TEM Ke a0CI[HccaM.
HA HUX MO YaCTSIM CTPOST

rpadux.



" A
y=|x-1|+|x-3| (1 cnocob)

s U3 ycnoBuii [x-1|=0 u |x-3|=0
HAaXOJIUM a0CIIUCCHI TOYEK

10T
nepenoma rpaduka: x =1 n x,=3. \

PaccmarpuBaeM Ha TpU
npomexyTKa: (- 00;1], [1:3] u [3;0) “
Nl

M Ha HUX I10 YaCTSIM CTPOUTH
rpauk.

IIpu x<1: y=1-x+3-x=4-2x
IIpu 1<x<3:y=x-1+3-x=2
[Ipu x>3: y=x-1+x-3=2x-4

_2 —

— |
4 72 0



y=|x-1|+|x-3| (2 cnocob)

Crpoum rpaduku y =|x-1| u
y2:|x_3|

n npux=1: y =0, y=y,=2
(Touka A);

n 0pux=3: y,=0, y=y =2
(Touka B);

s npux=4: y=3,y,=1,y=4
(Touka C);

s npux=0: y =1, y,=3, y=4
(Touka D);




